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Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова 

адміністрація) розглянула Ваш запит на інформацію від 10.06.2024                     

(№ Д-236/ЗПІ-24 від 10.06.2024) щодо форми та порядку видачі посвідчення 

уповноваженого представника, який має право проводити заходи оповіщення на 

території Київській області.
За результатами опрацювання повідомляємо про таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Відповідно до пункту 32 Порядку проведення призову громадян на 

військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 560, 

посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки, видається головою 

(начальником) обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, 
міської держадміністрації (військової адміністрації), яке засвідчується його 

особистим підписом та скріплюється гербовою печаткою. Таке посвідчення 

дійсне на адміністративно-територіальній одиниці, керівником якої видано 

посвідчення, у разі пред’явлення паспорта громадянина (посвідчення офіцера, 
військового квитка).

Форма посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки на території 
Київської області, головою (начальником) Київської обласної державної 
адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) не затверджувалась. 

Разом з тим, форму посвідчення уповноваженого представника, який має 
право проводити заходи оповіщення громадян на території відповідної 
адміністративно-територіальної одиниці,  затверджено наказом Генерального 

штабу Збройних Сил України від 16 квітня 2024 року № 194 «Про 

затвердження Тимчасової інструкції з організації та проведення призову 

громадян на військову службу під час мобілізації» (додаток 6). 
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Посвідчення уповноваженого представника, який має право проводити 

заходи оповіщення видається начальником районної (міської) військової 
адміністрації (головою районної державної адміністрації), яке засвідчується 

його підписом та печаткою органу державної влади.
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